



Председатель СК России поручил представить доклад по сообщению из соцсетей об отсутствии автобусного сообщения между селами и дошкольным учреждением



Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. оперативно представить доклад о ходе процессуальной проверки по обращению, размещенному группой матерей несовершеннолетних детей в социальных сетях (ст. 293 УК РФ)

В ходе мониторинга социальных сетей выявлено видео, в котором жительницы Стальненского сельского поселения сообщают об отсутствии автобусного сообщения между селами и единственным в округе детским садом, в связи с чем значительное число ребят не посещает дошкольное учреждение и не получает положенные по законодательству образовательные услуги.

Глава ведомства поручил следователям в кратчайшие сроки установить все обстоятельства, изложенные в обращении, дав правовую оценку действиям (бездействию) ответственных должностных лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758492>